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Cau 1. Phép dbiximg tam I (a; b) bién diém A (1;3) thanh diém 4’ (1,7). Tinh tdng T = a +b.
A. T =8. B. T =4. C.T =1 D. T = 6.

l’ Fad
Ciu 2. Phuong trinh sin2x = = c6 bao nhiéu nghiém trén khoang (0; %’1 ?
A. 18. B. 16. C. 14, D. 12.
Cau 3. Biét hé s6 ctia x? trong khai trién cta (1 — 3x)" 12 90. Tim n.
A.n=T7. B. n=6. C. n=28. D.n=5,

Ciu 4. Cho hinh chép S.ABCD cé ddy ABCD la hinh binh hanh. Goi M, N 14n luot 13 trung didm
AD va BC. Giao tuyén ctia hai m3t phing (SMN) va (SAC) la

A. SF (F latrung diem CD). B. SO (O la tAm hinh binh hanh ABCD).

C. SG (G latrung diém AB). D. SD.
Cau 5. Tim hé s8 ctia x?°y'° trong khai trién (x> + xy)ls.

A. 58690. B. 4004. C. 3003. D. 5005.
CAu 6. Cho tam gidc ABC vudng tai 4 c6 AB = 3; AC = 4.Phép vi tu tdm B ty s6 k = —3 bién
tam gidc ABC thanh tam gidc A'B'C’ . Tinh dién tich tam gidc A'B'C".

A. Saqapc =12 B. Saapicr = 54. C. Saapcr =48. D. Saarpc: = 18.
Ciu 7. Trong mit phing toa d6 Oxy cho hai diém M (4;6)va M’ (—3;5). Phép vi tuw tdm 7, ti s6

1 )
I 5 bién diém M thanh M’. Tim toa d6 tAm vi tu I.
A. T (—10;4). B. I (—4;10). c. I(1;11). D. I (11;1).
Cau 8. Mbt hdp chira 20 qué ciu khéc nhau trong dé c6 12 qua do, 8 qua xanh. Héi ¢6 bao nhiéu
cach l4y dwoc 3 qué trong d6 ¢ ft nhit 1 qua xanh?
A. Pdp an khiéc. B. 220. C. 900. D. 920.
Cau 9. Trong mit phing toa dd Oxy cho phép quay tdm O bién diém A (1;0) thanh diém 4’ (0; 1) .
Khi d6 né bién diém M (1; —1) thanh diém ,
A. M (—1;-1). B. M’'(1;1). C. M'(-1;1). D. M’ (1;0).
Cau 10. Trong mit phing toadd Oxy chophépvitwtam/ (2;3), tisdk = —2bién diém M (—7;2)
thanh diém M’ c6 toa dé la
A. (—10;5). B. (-10;2). C. (18;2). D. (20;5).
Cau 11. Trong mat phing toa 46 Oxy, anh cla dudng tron (C) : (x+ 1)*> + (y —3)? = 4 qua
phép tinh tién theo vecto ¥ = (3;2) 1a dudmg tron cé phu’o'nzg trinh 3
A (x+27+(+95)° =4 B. (x—1)° +(y +3)" = 4.
C.(x-2>2+(p-5=4 D. x+4*+(y—-1D*=4

Cau 12. Phuong trinh sinx + m cosx = +/10 cé nghiém khi
m>73 m=>3 m>3
A | g s B. 3<m=3. C'[mf—B' D.l:m<_3.

Ciu 13. C6 hai dudng thing song song (d) va (d"). Trén (d) léy 15 diém phéan biét, trén (d) 15y 9

diém phin biét. Hoi s tam giéc c6 3 dinh |2 3 trong 24 diém trén 12 bao nhiéu?
A. 1485, B. 540. C. 1548, D. 950.
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Ciu 14. TOng tit ca cic nghkem thudc (0; 107) clia phuong trinh 2 sin?x —5sinx —31a
A. 507, . 55m. C. 45m. D. 60m.

L~'“ 15. Trong mit Ph5118 toa dd Oxy ,cho W (1; —2) diém M (2: —3) . Anh ctia M qua phép tinh
tién theo vec to 7 12 didm c6 toa dé nao trong cic diém sau?

A. M (=2;3). B. M (1;-3). C. M (3;-5). D. M (1;-1).
C‘R‘ 1f02§U khai trién biéu thirc (A + 1)'° thanh da thitc. Téng cic hé s6 clia da thirc 1
B. 512 C. 1024, D. 2048.

i 8

Cau 17. sé hang d6c 14p véi x trong khai trién { x> — & la
X

A. 1792, . 792, C. 972. D. 1972.
Cau 18. Tong Cjoyq + C2018 =+ CZOIB + ... + Cig)g bang

Ko 2050, B. 2218 1 1, c. 22018 1, B, 4R,

Cau 19. Cho hai du‘b’hg thing chéo nhaua va b. Liy 4, B thudc a va C, D thudc b. Khing dinh nao
sau day diing khi néi vé hai dudng thing AD va BC?

A. Cét nhau, B. Song song nhau.

C. C4 thé song song hoic cit nhau. D. Chéo nhau.
Cau 20. S8 cac sb tu nhién ¢6 2 chit s6 ma 2 chix s6 6 1a 58 chin 12

A. 18. B. 16. C.. 15, D. 20.
Ciu 21. Cébao nhiéu cich xép 5 sich Vin khac nhau va 7 sach Todn khac nhau trén mdt ké sich dai
néu céc sach Vin phai xép k& nhau?

A. 518!, B. 51.7. C. 2.5L7L D 12L.
CAu 22. Gi4 tri 16n nhit chaham s6 y = 5sin2x + 12cos 2x 1a
A. 10. B. 12. C. 17. B 13,

Cau 23. Trong mit phing toa db Oxy cho duong thang A ¢6 phuong trinh 4x — y + 3 = 0. Anh
ctia dudng thing A qua phép tinh tién T theo vecto ¥ = (2; —1) cé phuong trinh 12

A.4x—y—6=0. B.4x—y+10=0. C4x—y+5—0. D.x—4y—-6=0.
Ciu 24. Tdng gid tri 16n nhit vi nhd nhét ciaham sé y = 3cosx + 413

A. 7. B. 5. €: 2 D. 6.
Cau 25. S cdc sb gom 5 chit s6 khéc nhau chia hét cho 10 1a

A. 5436. B. 3024. C. 3260. D. 12070.
Cau 26. Cho mét tip hop co nrphan tir (n 12 56 tur nhlen) 58 tap con khac rbng ctia né 13

A. 2n. 28 =1, D. 2n 4+ 1.

Cau 27. Cho hinh chép S.ABCD cé déy ABCD 12 hinh binh hanh. Goi I 1a trung diém SA. Thiét
dién ctia hinh chép S.ABCD citb&i mp(JBC) 12

A. T gidc IBCD. B. Hinh thang I/GBC (G la trung diém SB).

C. Hinh thang /JBC (J la trung diém SD).  D. Tamgidc IBC.

Cau 28. Hinh chép c6 16 canh thi cé bao nhiéu mgt ?
A. 10. B. 8. G I D. 9.

40
Cau 29. S6 hang chira x>* trong khai trién (x + —~) 1a

—thgx34' B. C40x C. C40x D. C:0x34
T
Cau 30. Nghiém cta phuong trinh 2sin®x — 3sinx + 1 = 0 théa dieukién0 < x < 5 14
w T n s
= —. B. x =—, C.x=——. D. x = —
A x=3 4 2 g
Cau 31. Hinh nio sau diy cé tim ddi xitng? ‘
A. Hinh thang. B. Hinh tron. C. Tam gidc bat ki, D. Parabol.

——
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Cau 32. Trong khdng gian cho 20 didm trong d6 khéng cé 4 diém nao cling ndm trong mét mit
phing. Hoi ¢ bao nhiéu cdch tao mit phéng boi 3 diém trong 20 diém trén?

A. 190. B. 6840. C. 380. D. 1140.
Chu 33. Trong mit phdng toa dd Oxy néu phép tinh tién bién didm M (4;2) thanh diém M’ (4; 5)
thi né bién diém A (2; 5) thanh

A. diém A’ (2;8). B. diém A4’ (1;6). C. diém 4’ (5;2). D. diém 4’ (2;5).
Cau 34. Tép x4c dinh ctia ham sby =tan3xla

A.D:R\{’%,kez}. B.D=R\§%+’%,keZ}.

C. D =R\ {kx, k € Z). D.D:R\{%—l—kn,keZ}.

Ciu 35. Cho 6 chit s6 2,3, 4, 5,6,7. Hoi c6 bao nhiéu sé gdm 3 chir s6 dwoc 1ap thanh tir 6 chit sb
d6?

A 216. B. 36. C: 256: D. 18.
CAu 36. Tdng gi4 tri l6n nhAt va nhé nhit cilaham s6 y = cos2x — 4cosx + 412
A. 10. B. 8. C. 1L D. 9.
Ciu 37. Cho tam gi4c déu A BC. Hay x4c dinh géc quay ctia phép quay tdm A bién B thanh C .
A. ¢ = 30°. B. ¢ = 60° hodc ¢ = —60°.
C. ¢ =—120°. D. ¢ = 90°.
Cau 38. Tinh tdng tit ca cic s nguyén duwong n théa min: A2 —3C2 = 15— 5n
A. 13. B. 10. C. 12. D. 11.

Cau 39. Tir cac chirsé1,2,3,4, 5,6, 7.14p duge bao nhiéu s6 ty nhién cé 4 chit sb phin biét trong

d6 c6 2 chir s6 chin va 2 chit s6 167
A. 144. B. 432. C. 696. D. 840.

Cau 40. C6 bao nhiéu s tu nhién ¢ 3 chit s6 phin biét ma tdng céc chir s& 12 mot s6 17
A. 340. B. 144, C. 180. D. 60.

Cau 41. S& céc sb c6 6 chir s6 khic nhau khéng bit ddu béi 12 dugclaptir 1,2,3,4,5,6 12
A. 720. B. 966. C. 696. D. 669.

Cau 42. Tim tit cagié tri clia tham s6 m & phwong trinh cos 2x —2 sinx +m +2 = 0 cénghiém
A.—;5m51. B-EEmS??- C.mza. D. m<7.
Cau 43. Cho da giéc d&u 36 dinh. Héi c6 bao nhiéu hinh chit nhit cé dinh 14 4 trong 36 dinh cua da
gidc déu?
A. 306. B. 153. C: 9. D. 58905.
Cau 44. Trong mit phing toa d6 Oxy phép vi tu tim O ty sé k = 3 bién A(1;2) thanh didm B,

phép vi tw tdm B ty s6 k' = % bién diém M(—2: —2) thanh diém N. Tinh d5 dai doan thing ON

2

Cau 45. C6 bao nhiéu cich sip xép 3 nit sinh, 3 nam sinh thanh mét hang doc sao cho céc ban nam
va ni ngéi xen ké?

11
A. 0N=12—5-. B. ON =15, C. ON = 10. D. ON = —.

B. 144, C. 720. D. 72.

Ciu 46. Mdt da gidc c6 sb dudng chéo gip dbi s canh. Hoi da gide d6 cé bao nhiéu canh?
A, 5, B. 7 C. 8. D. 6.

Cau 47. Hangngay myc nudc clia con kénh lén xubng theo thiy tridu. D3 sau h(mét) clia muc nudc
" t
trong kénh dugc tinh tai thoi diém ¢(gi®y) trong mdt ngay bdi céng thitc: h = 3 cos (% + %) +12.

Muc nuéc ctia kénh cao nhit khi
& g% B. ! =13 C.t =16, D. t = 14,
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Ciu 48. Sau bira tiéc, mdi ngudi bét tay mot 13n v&i mbi ngudi khac trong phong. C6 tat ca 66 1,
p g s v
bﬁﬁ.tag;,r.{él trong phong c{]);mlozflhleu nguoi 5 i D. 33,
Ciu 49. Trong mit phing toa ds Oxy, cho hai dudmgthing A : x+2y—3 =0vaA’: 2x—y—4 =
0. Qua phép déi xting tam 7(1; —3), didm M trén dudng thing A bién thanh diém N thudc dudng
thing A’. Tinh d6 dai doan thing M N.
A. MN =13, B. MN = 445 C. MN =24/13.  D. MN =12.

Cau 50. Tim m dé phuong trinh (cos x + 1) (cos2x —m cosx) = msin?x cé dung 2 nghiém x €
2n

0, —|.

&

N
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